
16/12/2024 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  2 ART LEGEND ATIN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ SEBEBİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 BODE A WINNER RAPORLU OLMASISAİM BAŞOĞLU AT SAHİBİ

 8  6 ÇAMSAKIZI RAPORLU OLMASIALİCAN 

ÖKSÜZLER

FERDİ KIRAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

BLAZE OF HONOUR isimli ata dış start verilmiştir.
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Koşuda 1 numarada kayıtlı GUTSY isimli atın Antrenörü SERGEN GÖKÇE Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 numarada 

kayıtlı SECRET MIRROR isimli atın koşunun son düzlüğünde atının aksiyonunu bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto ettiğini 

bildirmiştir. 

Protesto, Komiserler Kurulu tarafından yapılan inceleme sonucunda oy birliği ile reddedilmiştir.

Koşuda 5 numarada kayıtlı MASKED WOLF isimli atın Binicisi TUGAY ALICI, son düzlüğe çıkarken hatalı kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici TUGAY ALICI; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) bendine göre İhtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 6 numarada kayıtlı SECRET MIRROR isimli atın Binicisi GÖKHAN KOCAKAYA, son düzlüğe çıkarken hatalı kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Atın Binicisi GÖKHAN KOCAKAYA; savunmasını vermek üzere kurula çağırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuda 1 numarada kayıtlı KEEN EYE isimli atın Antrenörü MEHMET YAPAROĞLU, atını ön muayene ve müşahede alanına her 

iki gözü kapalı şekilde getirmiş, bu durum diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle yarışların ve yarış yerleriyle ilgili 

tesislerin düzen ve disiplinini bozmuştur. 

Antrenör MEHMET YAPAROĞLU; ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. 

Antrenörün kendi isteği üzerine savunmasını yapmak üzere 7 gün süre verilmiştir.

KOŞU NO:  2

Koşuda 4 numarada kayıtlı NEMRUT KIZI isimli at koşunun 600 virajında binicisini düşürmüştür.

Koşuda 3 numarada kayıtlı LAZMAN isimli atın Binicisi TOLGA YILDIZ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. 

Binici TOLGA YILDIZ; 6132 S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (A) ve (B-1) bentlerine göre 

İhtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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Koşuda 1 numarada kayıtlı ANDY DUFRESNE isimli atın Antrenörü YILMAZ GÜNDOĞDİ atını ön muayene ve müşahede alanına 

her iki gözü kapalı şekilde getirmiş, bu durum diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle yarışların ve yarış yerleriyle 

ilgili tesislerin düzen ve disiplinini bozmuştur. 

Antrenör YILMAZ GÜNDOĞDİ; 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesinin (C-2) Bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. 

Fıkrasının (B-1) ve (C) bentleri gereğince 2948 TL para cezası ve 7 gün süre ile idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde sanat 

icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 2 numarada kayıtlı ART LEGEND isimli at, start hakemi emrine girmemiştir. 

Atını iyi eğitemediğinden Antrenör FERDİ KIRAN; 6132 S.K. 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 Maddesi gereğince 

İhtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 2 numarada kayıtlı ART LEGEND isimli at, start hakemi emrine girmemiştir. 

Atın, 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (15 GÜN) koşulara katılmasının 

yasaklanmasına karar verilmiştir.
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